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»RAZPRAVLJAJ, RAZUMI …SPREMENI,  OKOLJE!«
MEDNARODNI NATEČAJ ZA KRATEK FILM 

»LITTLE GREEN FILM AWARD«
Za in proti, zavod za kulturo dialoga, www.zainproti.com, www.facebook.com/zainproti   vas v okviru mednarodnega partnerskega  projekta »Razpravljaj, razumi … spremeni, okolje!« vabi, da sodelujete v natečaju za najboljši  kratki film »Drevo«. 
Natečaj je pripravila ena od partnerskih organizacij v projektu - tajska okoljska organizacija Rajapruek  Foundation, www.rajapruek.org, www.facebook.com/youthinactionthailand 
Pogoji sodelovanja: 
-         Na natečaju lahko sodelujejo mladi iz Slovenije, Litve, Tajske in Kitajske v starosti od 16 – 23 let.

· Film mora biti skupaj z naslovom in ostalimi podatki dolg točno 60 sekund. 
· Film lahko pripravi en sam avtor/ica ali skupina do 3 oseb.
· The Little Green Film Award je odprt za vse kategorije: dokumentarni film, igrani film, animirani, glasbeni video, drama …  
· V primeru, ko je film pripravljen v nacionalnih jezikih, morate film obvezno opremiti z angleškimi podnapisi.

· Vsi filmi morajo biti originalna dela in ne smejo kršiti avtorskih  pravic, intelektualno lastnino, pravico do zasebnosti ali katerokoli drugo pravico.  
· Vse fotografije, pesmi, glasba oz. vsi dokumenti, ki imajo avtorske pravice, morajo biti opremljeni s podatki o avtorstvu.
· Filmi, ki so bili prijavljeni že na kakšnem  drugem  festival ali tekmovanju ne morejo sodelovati na tem razpisu. 
· Little Green Film komisija si pridružuje pravico, da zavrne prijavljeno delo. 

· Vsi avtorji in avtorice filmov se morajo strinjati, da so v času izbire najboljšega filma njihovi filmi dostopni na Little Green Film strani in vseh ostalih medijih povezanih s tekmovanjem. 

· Odločitev  komisije je nepreklicna. 
Glavna nagrada za slovenske udeležence  je udeležba na zadnjem mednarodnem dogodku projekta, ki se bo zgodil od 29. avgusta do 4. septembra v Bejingu, Kitajska.  Slovenska komisija bo izmed prispelih filmov izbrala 10 najboljših, ki bodo nato objavljeni na Little Film Award strani in izbrala avtorja, ki bo sodeloval na kitajskem mednarodnem dogodku. 
Nato bo glavna žirija izmed vseh prispelih filmov iz vseh štirih držav izbrala najboljše filme, podelila bo nagrade in priznanja za udeležbo. Posebna nagrada bo podeljena za najboljši film izbran s strani publike. 
Več o promociji in nagradah v priloženi angleški verziji razpisa ali na www.facebook.com/youthinactionthailand  Slavnostna razglasitev najboljših filmov in podelitev nagrad bo 29. marca 2013 v Bangkoku. 
Prijava Do najkasneje 16. marca 2013 do 24 ure morate vsi sodelujoči   na naslov kratkifilmdrevo@gmail.com poslati: 

· prijavnico, ki jo dobite na www.facebook.com/zainproti ali kratkifilmdrevo@gmail.com, 

· povezavo na posnetek vašega filma, ki ste ga shranili na Youtubu, 

· kratka vsebina filma, 

· skenirana podpisana kopija vašega potnega lista ali osebne izkaznice. 

Za vse dodatne informacije se prosim obrnite na kratkifilmdrevo@gmail.com ali 041 423377. 

Natečaj  je del mednarodnega projekta »Discuss, understand … change, environment!«, ki ga podpira Evropska unija , program Mladi v akciji, Mladi v svetu in  ga vodi Za in proti, zavod za kulturo dialoga, www.zainproti.com   Partnerji v projektu so Debatni center v Litvi, http://www.debate.lt Debatni program na Univerzi Beihang, Peking, Kitajska in okoljska organizacija Rajapruek Foundation, www.rajapruek.org,  iz Bangkoka na Tajskem. 

