PRAVILNIK RAZPISA »Mladi za razvoj Šentjurja in Dobja« v šolskem letu 2019/2020
1. člen

(vsebina)

Ta Pravilnik določa način in kriterij dodeljevanja nagrade za kvalitetno napisane raziskovalne naloge osnovnim šolam občin Šentjur in Dobje, dijakom in študentom ter drugim mladim, ki imajo stalno prebivališče v občinah  Šentjur in Dobje ali pa se šolajo v omenjenih občinah, iz naslova javnega razpisa » Mladi za razvoj Šentjurja in Dobja«, ki ga razpisujejo Občina Šentjur, Občina Dobje, Študentski klub mladih Šentjur in Razvojna agencija Kozjansko. 
2. člen

(koordinator aktivnosti razpisa)
Za izvedbo razpisa v imenu vseh razpisovalcev skrbi RA Kozjansko, ki koordinira aktivnosti razpisa ter nudi svojo tehnično administrativno ter strokovno pomoč.

3. člen

            (namen)

Namen dodeljevanja nagrad iz naslova razpisa je povečati raziskovalno dejavnost na področjih, ki so pomembna za lokalno skupnost, podjetja in institucije v občinah Dobje in Šentjur.

4. člen

             (upravičenci)

Na razpis se lahko prijavijo OŠ občin Šentjur in Dobje, dijaki, študenti in drugi mladi (do 29. leta starosti) iz občine Šentjur in Dobje, ki bivajo ali se šolajo v omenjenih občinah in katerih naloge ustrezajo kriterijem razpisa. Prijavijo lahko svoje raziskovalne naloge, seminarske naloge, diplomska dela, magistrska dela in doktorate, ki obravnavajo problematiko domačega kraja (občin Šentjur in Dobje) ter so bile narejene v šolskem letu 2019/2020.  
5. člen

(rok oddaje raziskovalnih nalog)

Raziskovalne naloge je možno oddati:

· osnovnošolci in srednješolci do 26. junija 2020, 
· študentje in drugi mladi do 30. septembra 2020.

Vlagatelj pošlje raziskovalno nalogo v tiskani in e - obliki, skupaj s prijavnico, na naslov RA Kozjansko, Ul. skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur ali prinese osebno na Mladinski center Šentjur, Mestni trg 2, 3230 Šentjur.
Pregled prispelih nalog s prijavnicami bo v petek, 16.10.2020 ob 10:00, na Mladinskem centru Šentjur (Mestni trg 2). 

6. člen
(višina nagrad namenjenih za posamezno delo)

Posamezno delo je lahko nagrajeno v višini do:

· 200 € raziskovalna naloga osnovnošolcev,

· 40 € srednješolska raziskovalna/seminarska naloga,

· 50 € študentska raziskovalna/seminarska naloga,

· 100 € diplomsko delo I. stopnje,

· 150 € magistrsko delo II. stopnje, 

· 200 € doktorat III. stopnje,

7. člen

(sofinanciranje razpisa)

Sredstva za izvedbo razpisa prispevajo Občina Šentjur, Občina Dobje in Študentski klub mladih Šentjur. 

Sredstva za nagrade osnovnošolskih raziskovalnih del 100% prispevata Občini Šentjur in Dobje. Vsaka Občina financira nagrade za raziskovalna dela lastnih osnovnih šol.

Sredstva za nagrade srednješolskih in študentskih raziskovalnih del prispevata obe Občini in Študentski klub mladih Šentjur. Študentski klub mladih Šentjur krije 50% nagrade namenjene posameznemu nagrajenemu delu dijaka ali študenta. Občini pa sofinancirata 50% sredstev potrebnih za izplačilo nagrad dijakom in študentom, ki imajo stalno prebivališče v dotični občini oz. v svojem delu pišejo o eni izmed občin. 

Podatki o višini dodeljenih sredstev posameznim nagrajenim delom se objavijo na spletni strani Občine Šentjur in Mladinskega centra Šentjur. 

8. člen

(merila za prejem nagrade in ocenjevanje)

Merila za prejem nagrade :
1. uporabnost naloge za lokalno okolje - (30 točk)

2. kreativnost in inovativnost naloge - (20 točk)

3. natančnost in temeljitost pri raziskovanju oziroma pisanju naloge - (15 točk)

4. analiza podatkov, rezultatov (uporabnost in prepričljivost rezultatov) -  (15 točk)

5. oblikovanje in podajanje zaključkov - (15 točk)

6. jezik (5 točk)

Število možnih točk je 100. Naloga mora doseči vsaj 60 točk za dodelitev nagrade. Prednost imajo naloge, ki obravnavajo teme predlagane s strani razpisovalcev in so objavljene na njihovih spletnih straneh.
V primeru, da naloga ne obravnava vsebine lokalnega okolja Občin Dobja in Šentjurja, se avtomatično izloči in ne ocenjuje.

Sem sodijo:

· Naloge, ki obravnavajo splošne pojme, pojave, izzive in drugo problematiko, ki je enaka za večino lokalnih skupnosti po Sloveniji.

· Naloge, ki se lokalnega okolja dotikajo zgolj z anketiranjem lokalnega prebivalstva o temi, ki pa vsebinsko ni vezana na lokalno okolje in velja za večino lokalnih skupnosti po Sloveniji. 

9. člen
(ocenjevanje nalog in naloga komisije)

Raziskovalne naloge bo ocenila komisija razpisovalca. Vsak razpisovalec (Občina Šentjur, Občina Dobje, RA Kozjansko, Študentski klub mladih Šentjur) lahko določi po enega člana komisije. Naloga komisije je, da prejeta dela pregleda in jih oceni v skladu s prejetimi merili za ocenjevanje in prejem nagrade.
10. člen

(obvestilo o prejemu nagrade)

Razpisovalec pisno obvesti vlagatelja o rezultatih ocenjevanja raziskovalne naloge, 30 dni po zaključku razpisa.
11. člen

(podelitev nagrad)

Nagrada se nakaže na transakcijski račun nagrajencev na podlagi sklepa direktorja RA Kozjansko.

12. člen

(javnost nalog)
Nagrajene raziskovalne naloge so dostopne javnosti v knjižnici Šentjur. Njihovi podatki in rezultati so lahko ob predhodnem dovoljenju vlagateljev uporabljeni v javne namene. 

S prejemom nagrade avtor dovoljuje, da se njegovo delo hrani v Knjižnici Šentjur in objavi na spletnih straneh razpisovalcev razpisa. 

13. člen
Ta pravilnik stopi v veljavo z dnem objave razpisa v medijih (lokalni časopis ali koledar prireditev ali spletne strani). Morebitne stroške objave razpisa v lokalnem časopisu si razdelita Občina Šentjur in Občina Dobje (vsaka 50%), če se obe strinjata z objavo. V nasprotnem primeru krije objavo Občina, ki želi objavo. 
                                                                                                                  Direktor RA Kozjansko

                                                                                                                       Jure Raztočnik 
